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   ----------------------------------------------    PŘED KOPÍROVÁNÍM PRO Ž ÁKY OD TOHOTO MÍSTA Z AKRÝ T    ---------------------------------------------- 

ODPOVĚĎ 1: PENICILIN

Úplná odpověď: B 

ODPOVĚĎ 2: PENICILIN

Úplná odpověď: Borelióza; z mapky na obr. 1 vyplývá, že na Karlovarsku je vysoký výskyt klíšťat přenášejících bore-
liózu. Na Karlovarsku se klíšťat  a nakažená klíšťovou encefalitidou prakticky nevyskytují.
Částečná odpověď: Borelióza; zdůvodnění chybí.

ODPOVĚĎ 3: PENICILIN

Úplná odpověď: Penicilin G.

ODPOVĚĎ 4: PENICILIN

Úplná odpověď: ANO. Antibiotika hubí i potřebné bakterie ve střevech, a proto mohou být důsledkem léčby antibioti-
ky problémy s trávením. Jogurty bohaté na živé kultury pomohou zajistit obnovu střevní mikrofl óry.
Částečná odpověď: ANO, bez zdůvodnění.

ODPOVĚĎ 5: PENICILIN

Úplná odpověď: NE; NE; ANO; NE

ODPOVĚĎ 6: PENICILIN

Úplná odpověď: C

KOMENTÁŘ: PENICILIN

Odpověď na otázku 1 vyžaduje práci s informacemi v tabulce a správně určit, zda použít úzko-, či širokospektré anti-
biotikum. Následně je nutné v  tabulce ověřit správnou dvojici antibiotik. Zodpovězení otázky 2 předpokládá práci 
s textem a obrázky, ze kterých je nutné vyčíst oblasti rizikové pro nákazu klíšťovou encefalitidou a boreliózou. Otázka 3 
vyžaduje práci s tabulkou z úvodu otázky 1. Otázky 4, 5 a 6 vyžadují pracovat s úvodním textem a tabulkou a zamyslet 
se komplexně nad účinkem antibiotik.

 -------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------------------------------------- 
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